
令和２年度 学校生活 保護者アンケートの結果について 

 

 ○ 評価基準（４…強く思う、３…そう思う、２…あまり思わない、１…全く思わない） 

 ○ 評価の結果は、４段階の評価を平均したものです。 

 

 番号 項  目 4 3 2 1 結果 

学

力

向

上 

1 規律正しく授業に取り組んでいますか。 15.0% 70.8% 12.5% 1.4% 3.0 

2 意欲的に授業に取り組んでいますか。 14.7% 60.1% 22.9% 2.3% 2.9 

3 各教科の授業内容を理解していますか。 7.6% 49.9% 39.4% 3.1% 2.7 

豊

か

な

心 

4 学校生活は楽しく充実していますか。 35.7% 53.8% 8.5% 2.0% 3.3 

5 将来の自分について目標をもっていますか。 26.6% 55.8% 16.4% 1.1% 3.1 

6 誰にでも礼儀正しくあいさつができますか。 25.8% 56.7% 16.1% 1.1% 3.1 

7 服装・容儀はいつもきちんと整っていますか。 39.4% 55.0% 4.5% 1.1% 3.4 

8 様々な場面で時間を守って行動できていますか。 26.1% 51.6% 20.4% 2.0% 3.1 

9 
身の回りの整理整頓や清掃活動がしっかりできて

いますか。 
10.2% 38.2% 44.5% 7.1% 2.7 

健

康

や

体

力

の

増

進 

10 
部活動に自ら進んで取り組んでいますか。(3 年生

はこれまでの経験で答える。) 
49.3% 32.9% 7.1% 8.2% 3.5 

11 
安全に気を付けて登下校していますか。（自転車

のマナーなど） 
40.2% 56.1% 2.8% 0.6% 3.4 

12 
学校からのプリント等を保護者に確実に渡し、期

限内に提出できていますか。 
27.2% 43.3% 22.4% 6.5% 3.1 

13 
起床時刻・勉強開始時刻・就寝時刻は決まってい

ますか。 
24.1% 46.2% 22.7% 6.5% 3.1 

14 
いつも自力で登下校(徒歩・自転車)できています

か。(雨の日等に車で送迎してもらわない。) 
44.2% 37.7% 15.6% 2.3% 3.3 

家
庭
地
域
連
携 

15 
決められた宿題や宅習を家庭でしっかりやってい

ますか。 
28.0% 46.2% 21.5% 4.0% 3.1 

16 日ごろから読書をしていますか。 10.2% 22.4% 43.6% 23.8% 2.9 

17 
悩み相談に対し、先生は親身に対応してくれてい

ますか。 
17.0% 63.2% 15.6% 3.1% 3.0 

 


